



# 「ゴーストスクランブル」

## 本日、大型アップデート ver3.0 を実装 今ならログインで最大 100 連モン Q ガチャが引ける!

株式会社 MIXI(東京都渋谷区、代表取締役社長 CEO:木村 弘毅)は、モンストシリーズのアクションスマホゲームアプリ「ゴーストスクランブル」(以下ストブル)を本日 ver.3.0 ヘアップデートしたことをお知らせします。



本日実装した ver.3.0 では、ver.2.0 ヘリニューアル以降、ユーザーの皆様よりご指摘いただいている 課題の解決や、ストブルとしての新たな試みを取り入れました。

### ■アップデート内容一部ご紹介



アップデートの詳細については、公式サイト内のお知らせ(<a href="https://ghost-scramble.com/news/202">https://ghost-scramble.com/news/202</a> 30731 1.html)をご確認ください。





- ■アップデートを記念した豪華イベントが盛りだくさんのスクランブル 15 開催イベントを一部ご紹介
- ●1st.Anniversary 無料ガチャ開催!ログインで最大 100 連モン Q ガチャが引ける! 【対象期間】8月2日(水)メンテナンス終了後~8月16日(水)11:59



本日より、対象期間にログインいただくと、モン Q10 連ガチャが引けるガチャ玉を最大ガチャ 100 連分獲得することができます。

●1st.Anniversary モンQコレクション開催!モンコレ限定キャラに「ヤクモ」が新登場! 【対象期間】8月2日(水)メンテナンス終了後~8月16日(水)11:59



サービス開始 1 周年を記念したモン Q コレクションガチャに、新ショットスキル「竜神ノ槍 L」を持つ「ヤクモ」が新たに登場します。

#### ■ゴーストスクランブル<https://ghost-scramble.com/>

最大3人のマルチプレイで仲間と連携しボスオバケと戦う「ブッ祓い共闘アクションゲーム」です。ヒカリを当てる、味方オバケ「モンQ」を飛ばす等のアクションを駆使してオバケと戦うのが特徴です。

## ■モンスターストライク < https://www.monster-strike.com >

スマートフォンの特性を活用した、誰でも簡単に楽しめる爽快アクション RPG です。自分のモンスターを指で引っぱって弾き、敵のモンスターに当てて倒していくターン制のゲームで、壁やモンスターへの"跳ね返り"や"ぶつかり"をうまく活用することで、クエストを攻略していきます。一緒にいる友だちと最大 4 人まで同時に遊べる協力プレイ(マルチプレイ)が特徴です。2013 年 10 月の提供開始より多くのユーザーの皆さまにご利用いただき、2023 年 6 月時点では世界累計利用者数が 6,000 万人を突破しました。

#### ■モンストシリーズとは

モンストブランドの「みんなでワイワイ楽しむ(みんワイ)」を、ゲームやその他エンタメなどさまざまなアプローチを通じて「人と人との絆が深まる」体験を提供しています。「あらゆるコミュニケーションをモンストでハックする」をビジョンに掲げ、みんワイにエッジを効かせたモンストブランドのサービス展開です。





#### ■アプリ概要

	ゲーム名	ゴーストスクランブル
	カテゴリ	ゲーム(アクション)
	プレイ料金	無料(一部有料/アイテム課金あり)
	対応機種	【iOS】iOS 12.0 以降
	(OS)	【Android™】Android 7.0 以降
	利用方法	「ストブル」で検索
		· App Store:
		https://apps.apple.com/JP/app/id1617755495?mt=8
		· Google Play:
		https://play.google.com/store/apps/details?id=com.xflag.ghostscramble

## ■株式会社 MIXI < https://mixi.co.jp/ >

MIXI は、「豊かなコミュニケーションを広げ、世界を幸せな驚きで包む。」というパーパス(存在意義)のもと、「mixi」や「モンスターストライク」、「家族アルバム みてね」、「TIPSTAR」など、友人や家族間で一緒に楽しむコミュニケーションサービスを提供しています。私たちが大切にしている"ユーザーサプライズファースト"の精神のもと、当社のミッションである、ただつながるのではなく、濃く深い、より豊かなコミュニケーションを生む「心もつながる」場と機会を創造し続けることで、感情豊かな心の通い合う社会の実現に貢献してまいります。

※MIXI、ゴーストスクランブルおよびモンスターストライクの名称、これらに関連する商標およびロゴは、株式会社 MIXI の商標および 登録商標です。